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ΘΕΜΑ : Έγκριση υποβολής πρότασης για την ένταξη της πράξης "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ., ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ 

ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ" στο Επ. Πρόγραμμα "ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ" 

ΣΧΕΤ. : Η υπ’ αρ. πρωτ. Οικ2636/14-11-2016 πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά» 

 

Πρόσφατα δημοσιεύτηκε η Πρόσκληση υποβολής προτάσεων με κωδικό «ΙΟΝ28» στα 

πλαίσια του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΜΑΤΟΣ «Ιόνια Νησιά» η οποία αφορά τον ΑΞΟΝΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 02: «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη» με τιτλο 

«Ολοκλήρωση Δράσεων προστασίας, ανάδειξης στοιχείων, ιστορικής και πολιτιστικής 

κληρονομιάς».  

Με την παρούσα πρόσκληση καλείται, μεταξύ άλλων, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, για 

την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν 

στα πλαίσια του παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Οι παρεμβάσεις στο πλαίσιο της δράσης αφορούν ενδεικτικά: 

 την ολοκλήρωση της αποκατάστασης μνημείων (περιλαμβανομένων των τειχών) και 

αρχαιολογικών χώρων, δράσεων ανάδειξης (συλλογές, εκθέσεις) προκειμένου να 

καταστούν αυτά επισκέψιμα, καθώς και αποπεράτωση μουσείων προκειμένου να 

αναβαθμιστούν οι προσφερόμενες υπηρεσίες τους. 

Πρόκειται για έργα που υλοποιούνται στο πλαίσιο του ΠΕΠ ΔΕΠΙΝ 2007-2013 και αναμένεται να 

ολοκληρωθούν ως «τμηματοποιημένα» ή «μεταφερόμενα» έργα στο πλαίσιο του ΠΕΠ ΙΝ 2014-

2020. 

Με βάση τον άξονα που προκηρύχθηκε και προκειμένου να υποβάλλει η Περιφέρεια την 

πρότασή της, θα πρέπει αυτή να εγκριθεί από το Περιφερειακό Συμβούλιο .   
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Σε συνέχεια των ανωτέρω προτείνεται η υποβολή της πρότασης με τίτλο 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ., ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 

ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ»  η οποία θα περιλαμβάνει 

τα παρακάτω υποέργα : 

Α/α ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

1 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ., 
ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ 
ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ 

388.736,70€ 

2 ΣΩΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ 159.357,00€ 

3 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ., 
ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ 
ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ (ΝΕΑ ΣΥΜΒΑΣΗ Κ/Ξ ΓΚΡΑΟΥΤΕΚ Α.Ε. - 
ΒΑΡΝΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ) 

2.082.750,57€ 

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 2.630.844,27€ 

 

Κατόπιν αυτών, 

Εισηγούμαστε 

Την έγκριση υποβολής πρότασης για την πράξη «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ 

ΘΕΣΗ Ν.Α.Ο.Κ., ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ 

ΓΑΡΙΤΣΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ», ύψους 2.630.844,27 €, στα πλαίσια της πρόσκλησης με κωδικό 

ΙΟΝ28 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ιόνια Νησιά». 

 

 

 

 

 

 ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ ΑΝ. Γ. Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΜΟΝΟΓΡΑΦΗ 

 
 

  

ΟΝΟΜ/ΜΟ Κ.Κυριάκη Ε.Μάνδηλα 
Ημ/νία   

 Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 


